
Najprv zadajte otváracie hodiny vašej prevádzky kliknutím na pridať .
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Vyberte dni a časový interval, kedy je prevádzka otvorená.
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Kliknutím na pokračovať prejdete na ďalší krok.
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Teraz vyberte služby , ktoré popisujú vašu firmu.
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Prejdite nadol, aby ste sa dostali na ďalšiu podsekciu.
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Potom kliknite na rôzne možnosti platby , ktoré sú akceptované.
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Pokračujte a kliknite na pokračovať .
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Táto sekcia je o vašich ponukách. Vyberte typy kuchýň , ktoré najlepšie popisujú váš podnik.
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Začiarknite políčko vedľa ponúkanej diétnej špeciality .
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Tu si môžete vybrať rôzne nápoje , ktoré ponúkate.
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Tu si môžete vybrať rôzne jedlá .
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Prejdite nadol a zadajte dezerty .
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Vyberte si svoje dezerty tu.
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Zadajte jedlá , ktoré ponúkate.
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Definujte špecifiká kuchyne .
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Prejdite nadol na poslednú podsekciu týkajúcu sa vašej ponuky.
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Tu zadajte rôzne ponuky.
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Pokračujte kliknutím na pokračovať .
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V tomto kroku môžete definovať svoju internetovú  doménu a pridať ďalšie informácie vrátane 
telefónneho čísla a e-mailu .
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Ak chcete pokračovať, kliknite na pokračovať .
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Piatym krokom je odovzdanie menu . Keď to urobíte, kliknite na pokračovať .  Poznámka: Môžete to 
urobiť aj neskôr.
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Je čas aktualizovať svoj tiráž, aby bol v súlade s väčšinou štátnych zákonov. 
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Najprv  si vyberte  , aký typ podnikania máte.
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Pridajte všetky potrebné informácie.   Poznámka: Všetky textové polia s ikonou hviezdičky musia byť 
vyplnené, ostatné textové polia sú voliteľné.
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Po pridaní všetkých informácií stlačte pokračovať .

Webová stránka DISH – registrácia 

25 of 30



V poslednom kroku získate náhľad vášho webu.
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Kliknutím na aktivovať teraz dokončíte nastavenie.
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Budete presmerovaní na informačný panel vašej webovej stránky DISH. Ak chcete zobraziť svoju 
webovú stránku, kliknite na navštíviť webovú stránku .
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To je všetko pre nastavenie. Vaša webová stránka bola úspešne vytvorená a vaša prevádzka sa dá nájsť 
online.
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Scan to go to the interactive player
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